Opy3bsa mou! A o4yeHb
paga
Boutu B npuBeTNuBLIN
BaLl Knacc!

U ana meHsA yXXe Harpapa
BHMMaHbe BallnX YMHbIX
rnas.

A 3Halo, B Knacce KaxabIin
reHus,

Ho 6e3 Tpypa TanaHT He B
NMpoK,
CKkpecTuTe Wnarv Bawunx
3HaHUN!
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B Lienb
ypoKa:

Hay4YNTbCS y4alLUMXCA YMHOXaTb
| =5 OeCcATNYHblE Opodn.




http://vklasse.org/5-klass/uchebniki/matematika/ag-merzlyak-vb-polonskij-ms-yakir-2013

YT00Obl NepeMHOXUTb ABEe AeCATUYHbIE APOOU HaJo:
1) YMHOXUWTb UX KaK HaTyparnbHble Yncna, He obpaluas
BHMMaHUA Ha 3andATble;
2) B NOMy4EeHHOM NPOU3BEAEHMN OTAENUTL 3aNSATON
crnpaBa CTONbKO LiMdp, CKOMNbKO UX CTOUT Nocrie
W 3ansTbIX B o6omx MHOXUTENSAX.
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2,7-1,9 =513
9,14 - 0,15 = 1,371
0,81 - 4 =324
0,54 -32=1
0,81 - 40 = 3240
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UTOBObI YMHOXNTb AECATUYHYIO APO0ObL Ha 0,1; 0,01; 0,001
N T.0., HaO0 B 9TOW ApPOOU NepeHECTN 3andaTyo BMNeEBO
COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2, 3U T.4. UNPPbLI.
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Ypox noupasu.icsi

Ocma mce 8o0npocwol

Ypox He norpasuic si




